

娱乐



《怒火·重案》甄子丹谢霆锋：点指贼贼，究竟谁人是大贼？

■新快报记者 聂青

由陈木胜导演，甄子丹、谢霆锋领衔主演的犯罪动作大片《怒火·重案》发布定档预告，宣布将于暑期档7月30日全国上映。影片中，甄子丹和谢霆锋，一个是正义执法的警察，一个是冷血残忍的悍匪，两人多次上演厮杀，火爆枪战、绝命肉搏、飙车激战，硬核生猛的打戏，动作大片的气质尽显无疑。

《怒火·重案》讲述了甄子丹饰演的重案组警察，在围剿国际毒枭时，遇上了一帮“黑吃黑”的蒙面悍匪，冷血屠杀警察。而悍匪的首领竟是甄子丹昔日战友谢霆锋。原来谢霆锋饰演的邱刚敖也曾是警队“明日之星”，而将其推向罪恶深渊的人，却正是甄子丹饰演的张崇邦。宿命令二人再次纠缠，一切恩怨张崇邦如何作出了断？

场面火爆刺激、打戏真实生猛，陈木

胜导演的动作片风格一直独树一帜，深受观众尤其是动作迷的喜爱。这次陈木胜联手甄子丹，强劲的实战动作风格，势必会给大家带来一场最爽的视觉享受。预告中首次曝光了一场甄子丹和谢霆锋在审讯室对峙的戏，势如水火的两人共处一室，看似平静的对话实则暗潮汹涌。一个是坚守正义、牢记使命的热血警察，一个是残忍无情的悍匪，立体饱满的角色设定，也让大家对这场警匪大战更添期待。

同场加映 天若有情天亦老，人间再无陈木胜

《怒火·重案》上映有期，但影片的导演陈木胜已经离去——去年8月23日陈木胜因为鼻咽癌去世，享年58岁。他在执导《怒火·重案》期间已感身体不适，之后去做了身体检查，检查出鼻咽癌晚期。《怒火·重案》是陈导最后的作品。

据世界卫生组织统计，约80%的鼻

咽癌发生在亚洲，中国占总数的50%。鼻咽癌发病年龄有两个高峰期，第一个高峰在15岁~25岁，第二个高峰在50岁~59岁。近年来，鼻咽癌发病呈现出年轻化态势。

陈木胜生前曾五次入围金像奖最佳导演提名，代表作有《天若有情》《新警察故事》《宝贝计划》《扫毒》等。



芒果春晚邀观众一起过“牛气中国年”

新快报讯 记者徐绍娜报道《2021湖南卫视春节联欢晚会》将于2月4日晚在湖南卫视现场直播。晚会以“牛人牛年来晒单，幸福团圆中国年”为主题，用“奋斗、创新”的姿态，邀观众一起过“牛气中国年”。前天，湖南春晚发布了主视觉海报。本次主视觉使用了经典中国风的红、绿撞色，两种风格的建筑在万家灯火中交相辉映，渲染出流光溢彩的春节氛围和浓浓烟火气。

据介绍，《2021湖南卫视春节联欢晚会》将用“牛人晒幸福”、“牛人晒奋斗”、“牛人晒梦想”三个篇章来诠释主题，齐聚各个领域的牛人牛事，向全国展示“湖南牛”，向世界展示“中国牛”。导演组透露，晚会选取科技界的湖南顶“牛”作为展示湖南高速发展的代表。以袁隆平院士为首的杂交水稻天团将献上晚会首秀，北斗导航、机械制造等科技创新的湖南力量也将轮番亮相。此外，“抗疫”和“扶贫”是2020年绕不开



的两大主题，此次湖南卫视春晚也将通过一系列节目致敬可爱的扶贫人，致敬伟大的抗疫人。

春晚形象片也已同步上线。片中，湘籍艺人万茜发现家乡的街坊们正各

显神通迎接新年，他们发出的各种声音像极了一个个乐曲音符，万茜稍加指挥，一曲喜气洋洋的春节乐章便奔涌而出，以浓厚的春节氛围奏响迎接“牛气中国年”的欢歌。

第四届华语戏剧盛典线上颁奖 《德龄与慈禧》《深渊》 好戏成双

新快报讯 记者徐绍娜报道 1月28日晚，第四届华语戏剧盛典在腾讯艺术的官方平台上如期上线，进行独家直播。华语戏剧盛典组委会主任、中国演出行业协会会长朱克宁线上致辞，组委会主任、广东省文化和旅游厅副厅长杨树在直播间现场揭晓了全部获奖榜单。获9项提名的剧目《德龄与慈禧》在此次颁奖典礼上拿下了“最佳年度剧目”等六项大奖，成为本届最大赢家。

华语戏剧盛典诞生于2017年，迄今已成功举办三届。今年，评审委员因故不能悉数到场，盛典组委会在严格遵循既往规程的情况下，把评审会议搬到了线上，让来自各地的评审委员共聚“云上”，优中选优，遴选出诸多年度“最佳”个人奖和“最佳”作品。本届颁奖礼也改为以线上直播的方式举办，和大家云上相见。

在提名阶段一举入围九大奖项争夺的舞台剧《德龄与慈禧》最终拿下了“最佳年度剧目”“最佳女主角”“最佳编剧”“最佳导演”“最佳投资人”“最佳男配角”六项大奖，成为本届的最大赢家。该剧由京、津、港三地联合制作，此次脱颖而出反映出戏剧重镇深厚的文化积淀。仅次于《德龄与慈禧》获得8项提名的《深渊》由上海话剧艺术中心制作出品，最终荣获了“最佳创新剧目”“最佳女主角”“最佳女配角”“最佳制作人”四大奖项。加上夺得“最佳复排剧目奖”的《上海屋檐下》，上海话剧艺术中心总共摘取了五项大奖，再次展现了老牌国有剧院团的雄厚实力。

《山海情》 王莎莎“扮老”演村姑， 乐在其中

新快报讯 记者梁燕芬报道《小兵张嘎》的英子、《武林外传》的莫小贝……在大家心里，童星出身的王莎莎这些角色深入人心。而在扶贫题材电视剧《山海情》中，28岁的王莎莎“扮老”饰演一个农村妈妈，被赞演技也是杠杠的，塑造出了一个典型的农村妇女形象。

《山海情》讲述了20世纪90年代以来，西海固的移民们在国家政策的号召、福建的对口帮扶下，不断克服困难，将飞沙走石的“干沙滩”建设成寸土寸金的“金沙滩”的故事。张嘉益、闫妮、黄觉、姚晨、陶红、王凯、王莎莎等众星出演主要角色。王莎莎饰演农村妈妈秀儿给观众们带来很深的印象，地道的西北话和灰扑扑的脸蛋让观众们惊呼，“这还是我认识的莫小贝吗？”

对于这次加盟《山海情》，王莎莎表示，虽然是出演土土的农村妇女，而且拍摄环境艰难，但是自己极其享受，“坦白讲，整个拍摄过程中，我从来没有觉得说因为环境的艰苦，有任何的不适，反而真的是每一天都特别期待早上开工，因为所有部门的小伙伴们都是那么的认真，那么的敬业，大家都拧成一股劲儿。”在王莎莎看来，自己扮演的秀儿是比较年轻的母亲，“她区别于剧中另外两名女性的角色，她确实是一个非常典型的、再普通不过的一个农村妇女的形象，她有一些特别鲜明的特征，例如嗓门儿大呀，或者是比较机灵、泼辣、大大咧咧，比较直爽、善良，人也非常热情。”